



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,118 - 2019 අප්‍රේල් මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2019.04.05

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	—	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
පනත් කෙටුම්පත්	—	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දැන්වීම්	—	පිස්කල් විකිණීම	282
ශ්‍රී ලංකා ඇපැල් උසාවියේ දැන්වීම්	—	මුදල් නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	—	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	—
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	—	නොතාර්ස් ලැයිස්තු	—
		විවිධ දැන්වීම්	283

- සැ. යු. - (i) රජයේ ඉඩම් (විශේෂ විධිවිධාන) පනත් කෙටුම්පත 2019 මාර්තු මස 22 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.
- (ii) මෝටර් වාහන (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2019 මාර්තු මස 29 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයත් සහ වේලාවත් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2019 අප්‍රේල් මස 26 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2019 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) කැපැලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගණුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, විනයක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ විනය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.



2019 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

පිස්කල් විකිණීම

සිවිල් නඩු විධාන සංග්‍රහයේ 255 වන වගන්තියට අනුව පිස්කල් විසින් කරනු ලබන පිස්කල් විකිණීම කොළඹ දී පැවැත්වෙන බස්නාහිර පළාත්බද (වාණිජ) මහාධිකරණයේ දී ය

(ස්වකීය සිවිල් අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන)

සීමාසහිත සෙලාන් බැංකුව,
සෙලින්කෝ සෙලාන් ටවර්ස්,
අංක 90, ගාලු පාර, කොළඹ 03.

නඩු අංකය : HC (Civil) 251/2007(1)
කුරුණෑගල දිසා අධිකරණය
ඇස්කිසි අංක : 35/18

.....පැමිණිලිකරු.

1. අබදුල් කාදර් මොහොමඩ් ෆයිරූස්,
2. අබදුල් රහිම් තූර් නිශාම්

දෙදෙනාම.-

අංක 86, වැලිකඩවහේන,
පොල්ගහවෙල

සහ

අංක 113, මහවීදිය,
මාවනැල්ල.

- 3, අබදුල් වහිඩ් මොහොමඩ් මුක්තාර්,
අංක 210, කෑගල්ල පාර, පොල්ගහවෙල.

.....විත්තිකරුවන්.

ඉහත අංක දරන නඩුවේ 2013.10.08 වැනි දින ඇතුළත් කරන ලද නඩු තීන්දුව අනුව මා වෙත නිකුත් කර ඇති දේපල තහනමට ගෙන විකිණීමේ ඇස්කිසියේ බලය පිට පැමිණිලිකාර බැංකුවට අයවිය යුතු රු. 6,411,927.11 ක මුදලක් හා ඒ මත 2000.05.01 දින සිට තීන්දු ප්‍රකාශයේ දින දක්වා සහ ඉන්පසු සම්පූර්ණයෙන් පැමිණිලිකරුට ගෙවා නිමකරන තෙක් තීන්දු ප්‍රකාශයේ සඳහන් මුදල මත 30% වාර්ෂික පොලියක් ද, අධිකරණයේ නිලධාරියකු විසින් තක්සේරු කරනු ලබන නඩු ගාස්තු ද ගෙවිය යුතු බවට නියෝග කොට ඇති හෙයින් ද, ඒ අනුව ඉහත නම් සඳහන් 1 වන සහ 3 වන විත්තිකරුවන්ට අයත් මා විසින් දැනටමත් තහනමට ගෙන ඇති පහත උපලේඛනයේ සඳහන් වන දේපල පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකුණා පැමිණිලිකාර බැංකුවට අයකර දීම සඳහා මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දේපල,

වර්ෂ 2019ක් වූ අප්‍රේල් මස 25 වැනි දින ප ව. 1.00ට එම දේපල පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉහත කී උපලේඛනය

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, දඹදෙණි හත්පත්තුවේ, උඩපොල ඕනට කෝරලේ ගල්බොඩගම පිහිටි උතුරට : ලපය යද්දේස්සාට අයත් ඉඩම ද, නැගෙනහිරට : හොරතලාගේ හේන ද, දකුණට : මුතුවාගේ ගෙඩිගල්හේන සහ කදුරු පඳුර ද, බස්නාහිරට : උන්ගමේ හේන සහ කදුරු ගහ ද යන මායිම් තුළ කුරහන් ලාස් දෙකක වපසරිය ඇති කපුරහමුල හේන නැමති ඉඩමේ නොබෙදූ තුන්සිය හැටෙන් දෙසිය හතලිස් එක පංගුවෙන් නොබෙදූ තුනෙන් එක් පංගුවක් (නොබෙදූ 241/360න් 1/3) වේ.

ඉඩමට ගමන්මග.- කුරුණෑගල සිට කොළඹ පාරේ කී. මී. 20ක් ගොස් පොල්ගහවෙල ඔරලෝසු කණුව අසලින් කෑගල්ල පාරේ මී. 200ක් පමණ ගිය පසු දුම්රිය ගේට්ටුව අසලින් ඇති ඔරලෝසු කණුව අසලින් ඇති කොළඹ මාවතේ ගොස් ගුවන් පාලම යටින් වමට ඇති නව ක්‍රීඩාංගනය පාරේ මී. 300 පමණ ගිය පසු ඇති පැරණි කොන්ගහ අසලින් දකුණට ඇති කොන්ක්‍රීට් පාරේ මී. 50ක් පමණ ගිය පසු මෙම විෂයගත දේපල පිහිටා ඇත.

ගෙවීම් ක්‍රමය.- වෙන්දේසිය අවසානයේ දී සාර්ථක ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් පරිදි මුදලින් ගෙවීම් කළ යුතුය.

- (1) ගැණුම් මිලෙන් 25%
- (2) පළාත් අධිකාරියේ බදු සඳහා 1%
- (3) ප්‍රචාරණ වියදම්

ගැණුම් මිලෙන් 75%ක වූ ඉතිරිය ද, ශ්‍රී ලංකා ආණ්ඩුව විසින් හෝ වෙනත් අධිකාරියක් විසින් හෝ පනවනු ලබන වෙනත් ව්‍යවස්ථාපිත බදු හෝ ගාස්තු වෙතොත් ඒවා ද සමග වෙන්දේසි දින සිට දින 30ක් ඇතුළත කුරුණෑගල දිසා අධිකරණයේ ඉහත ඇස්කිසි අංක දරන නඩුවට බැර කළ යුතු ය. ඉහත සඳහන් පරිදි ඉතිරි මුදල් නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත නොගෙවුවහොත් දැනටමත් ගෙවා ඇති මුදල් ආපසු නොගෙවීමට සහ නැවත එම දේපළ විකිණීමට බැංකුවට අයිතිය ඇත.

හිමිකම් ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වෙනත් වැඩිදුර විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න :-
කළමණාකරු :- සෙලාන් බැන්ක්, ගම්පහ ශාඛාව.

රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල්,
දිසා අධිකරණය, කුරුණෑගල.

04-504

විවිධ දැන්වීම්

20 කියුබ් ලොජ්ස්ටික්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

කොටසින් සීමිත සමාගම - සමාගම් ලියාපදිංචි අංකය PV91249

වර්ෂ 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ XII කොටස යටතේ අධිකරණය විසින් සමාගමක් ගණන් බේරා වසා දැමීම

කොළඹ 03, ගාලු පාර, අංක 464 2/1 හි 20 කියුබ් ලොජ්ස්ටික්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් විසින් කොළඹ දී පැවැත්වෙන බස්නාහිර පළාත් මහාධිකරණය වෙත වර්ෂ 2018 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 31 වන දින ඉහත නම් සඳහන් ඒකීයන් මෙට්‍රො (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් සමාගම ගණන් බේරා වසා දැමීමට පෙත්සමක් ඉදිරිපත් කර ඇති බැව් මෙසේ දැනුම් දෙනු ලැබේ. තවද, එකී පෙත්සම වර්ෂ 2019 ක් වූ අප්‍රේල් මස 04 වැනි දින අධිකරණය හමුවේ විභාගයට ගැනීමට නියම කර තිබේ. එකී පෙත්සම සම්බන්ධයෙන් නියෝගයක් කිරීම ගැන විරෝධය දක්වන්නා වූ හෝ එකඟතාවය දක්වන්නා වූ කවර හෝ ණය හිමියකු හෝ එකී සමාගමට දායක වූ අයකු ඇතොත් මෙම පෙත්සම විභාග කරන අවස්ථාවේ දී පුද්ගලිකව හෝ අධිනීතිඥවරයෙක් හෝ නීතිඥවරයෙකු මගින් එම කටයුත්ත සඳහා පෙනී සිටිය හැක. එකී පෙත්සමේ පිටපතක් කවර හෝ ණය හිමියෙකුට හෝ එකී සමාගමට දායක වූ අයට අවශ්‍ය වන්නේ නම් ඒ සඳහා නියමිත ගාස්තුව ගෙවීමෙන් පසු පහත සඳහන් අය විසින් එම පිටපත් සපයනු ලැබේ.

චාර්නස්,
නීතිඥවරු,
14 වන මහල, බටහිර කුඵන,
ලෝක වෙළෙඳ මධ්‍යස්ථානය,
එවිලන් වතුරුය,
කොළඹ 01.

සැලකිය යුතුයි.-

එකී පෙත්සම විභාග කරනු ලබන අවස්ථාවේ දී පෙනී සිටීමට අදහස් කරනු ලබන කිසියම් තැනැත්තෙකු ඇතොත් ඔහු තම අභිලාශය ලිඛිතව නොතිසියක් මගින් ඉහත නම් චාර්නස් නීතිඥ සමාගම වෙත භාරදිය යුතුය. නැතහොත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එකී නොතිසියෙහි එකී තැනැත්තාගේ හෝ සමාගමක් නම් සමාගමේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කර එම පුද්ගලයා හෝ සමාගම හෝ ඔහු හෝ ඔහුගේ නීතිඥ විසින් අත්සන් කර භාරදිය යුතුය. නැතහොත් තැපෑල් කරන්නේ නම් 2019 ක් වූ අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින පස්වරු 6.00 පෙර ඉහත නම් සඳහන් අය වෙත ලැබෙන පරිදි කල්වේලා ඇතිව තැපෑල් කළ යුතුය.

20 කියුබ් ලොජ්ස්ටික්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්,
පෙත්සම්කරු.

වර්ෂ 2019 ක් වූ මාර්තු මස 19 වැනි දින දී ය.

04-66

ගණන් බේරා වසා දැමීම පිළිබඳ දන්වීම

ස්වකීය සිවිල් අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කරමින්, කොළඹදී පවත්වන බස්නාහිර පළාතේ පළාත්බඳ මහාධිකරණයේ දී ය.

නඩු අංකය : HC (Civil) 10/2019/CO
ස්වභාවය : ගණන් බේරා වසා දැමීම.

කඳාන, මීගමුව පාර, අංක 402/A දරන ස්ථානයේ සිය ලියාපදිංචි කාර්යාලය පවත්වාගෙන යන රන් කැදැල්ල ප්‍රොපර්ටි ඩිවලොප්මන්ට් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (පීටී 118527) පිළිබඳ කාරණාවයි.

සහ

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ XII වන කොටස ප්‍රකාරව සහ ඊට යටත්ව ගරු අධිකරණය විසින් ගණන් බේරා වසා දැමීමේ ඉල්ලීමක් පිළිබඳ කාරණාවයි.

මානවච්ඡාගේ තමීර ධනුෂ්ක මානවච්ඡා,
අංක 6/E, යාපලාන,
බෝකලගම, මීරිගම.

.....පෙත්සම්කරු.

සිවිල් අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් කොළඹ දී පැවැත්වෙනු ලබන බස්නාහිර පළාතේ මහාධිකරණය විසින් ඉහත නම සඳහන් සමාගම ගණන් බේරා වසා දමනු ලැබීම සඳහා අංක 6/E, යාපලාන, බෝකලගම, මීරිගම හි, මානවච්ඡාගේ තමීර ධනුෂ්ක මානවච්ඡා විසින් 2019 ක් වූ පෙබරවාරි මස 22 වැනි දින එකී අධිකරණයට පෙත්සමක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ බවත්, එකී පෙත්සම 2019 ක් වූ මැයි මස 16 වැනි දින අධිකරණය ඉදිරියේ විමසීම සඳහා නියම කරනු ලැබූ බවත්, එකී පෙත්සම සම්බන්ධව නියෝගයක් කිරීම සඳහා සහාය දීමට හෝ ඊට විරුද්ධවීමට කැමැත්තක් දක්වන එකී සමාගමේ කවර හෝ ණයහිමියෙකුට හෝ දායකයෙකුට එම අරමුණ වෙනුවෙන් එකී විමසීම කරන අවස්ථාවේ පුද්ගලිකව හෝ සිය නීතිඥ මගින් පෙනී සිටිය හැකි බවත්, පෙත්සමේ පිටපතක් අවශ්‍ය සමාගමේ කවර හෝ ණය හිමියෙකුට හෝ දායකයෙකුට නියමිත ගාස්තු ගෙවීම මත, පහත අත්සන් කරනු ලබන අය විසින් එය සපයනු ලබන බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

අත්සන් කළේ : එෆ්. ජේ. සහ ජී. ද සේරම්,
නීතිඥවරු,
අංක 216, ද සේරම් පෙදෙස,
කොළඹ 10.

සටහන : එකී පෙත්සම සම්බන්ධ විමසීමේ දී පෙනී සිටීමට අදහස් කරන කවර හෝ පුද්ගලයෙකු එසේ කිරීමට ඇති සිය අදහස ඉහත නම සඳහන් එෆ්. ජේ. සහ ජී. ද සේරම් නීතිඥ මහතුන්ට ලිඛිතව දන්වා බාරදිය යුතුය. නැතහොත්, තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. දැනුම්දීම කරන පුද්ගලයාගේ නම හා ලිපිනය, සමාගමක් නම් සමාගමේ නම හා ලිපිනය දැන්වීමේ ප්‍රකාශ කළ යුතු අතර, පුද්ගලයා හෝ සමාගම විසින් හෝ ඔහුගේ හෝ ඔවුන්ගේ (නීතිඥවරයෙක් සිටී නම්) නීතිඥවරයා/වරිය විසින් අත්සන් කළ යුතු අතර, 2019 ක් වූ මැයි මස 15 වැනි දින පස්වරු 6.00 ට පෙර බාරදිය යුතුය. නැතහොත් තැපෑල් මගින් එවන්නේ නම්, ප්‍රමාණවත් කාලය තුළ (ඉහත නම සඳහන් නීතිඥවරුන්ට) ඔවුන්ට ලැබෙන ලෙසට තැපෑල් මගින් එවිය යුතු ය.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය දැන්වීම සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

1. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පෞද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවත් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
3. කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
5. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුය. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇනවුමක් හෝ වෙක් පතක් හෝ තැපැල් ඇනවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇණවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
6. ප්‍රමාදය සහ දොස් වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අන් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
7. සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ නීතිඥවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	...	රු. ශ.
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට	...	137 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	...	1,300 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	...	2,600 0

(අඟලේ සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

11. සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
13. ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.
14. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	වාර්ෂික දායක මුදල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	4,160 0	9,340 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	580 0	950 0
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේට්ට් බලපත්‍ර ආදිය) ...	405 0	750 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	890 0	2,500 0
II වැනි කොටස (අධිකරණ) ...	860 0	450 0
III වැනි කොටස (ඉඩම්) ...	260 0	275 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	2,080 0	4,360 0
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය) ...	1,300 0	3,640 0
VI වැනි කොටස (ජූරි සභිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය) ...	780 0	1,250 0
අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය ...	5,145 0	5,520 0

(ලිත් වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය.)

* තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	පිටපතක මිල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	40 0	60 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	25 0	60 0
III වැනි ඡේදය ...	15 0	60 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	80 0	120 0
II වැනි කොටස ...	12 0	60 0
III වැනි කොටස ...	12 0	60 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	23 0	60 0
V වැනි කොටස ...	123 0	60 0
VI වැනි කොටස ...	87 0	60 0

* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපන මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපෑල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපෑල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව			
2019 වර්ෂය						
අප්‍රේල්	2019.04.05	සිකුරාදා	2019.03.22	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.04.12	සිකුරාදා	2019.03.29	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.04.18	බ්‍රහස්පතින්දා	2019.04.05	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.04.26	සිකුරාදා	2019.04.12	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
මැයි	2019.05.03	සිකුරාදා	2019.04.18	බ්‍රහස්පතින්දා	දහවල්	12.00
	2019.05.10	සිකුරාදා	2019.04.26	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.05.17	සිකුරාදා	2019.05.03	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.05.24	සිකුරාදා	2019.05.10	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.05.31	සිකුරාදා	2019.05.17	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
ජූනි	2019.06.07	සිකුරාදා	2019.05.24	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.06.14	සිකුරාදා	2019.05.31	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.06.21	සිකුරාදා	2019.06.07	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.06.28	සිකුරාදා	2019.06.14	සිකුරාදා	දහවල්	12.00

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2019 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.